



2015新密两会 消息

新密市四届人大五次会议开幕 听取政府工作报告

2月4日上午,新密市第四届人民代表大会第五次会议在青屏剧院隆重开幕。

大会主席团常务主席高铁群、王玉枝、张红伟、李芳、薛晓军、翟国防、姚志伟、程雨笋、辛绍河、许东凡、徐培林、王敬梅、申惠萍及主席团其他成员在主席台就座。

会议由大会主席团常务主席王玉枝主持。

新密市第四届人民代表大会第五次会议共有代表292名,出席大会的代表有281名,符合法定人数。

上午9时整,大会主席团常务主席王玉枝宣布:新密市第四届人民代表大会第五次会议正式开幕。与会人员全体起立,会场内响起雄壮的国歌声。

在热烈的掌声中,市长张红伟代表市人民政府向大会作《政府工作报告》。

张红伟说,2014年新密市政府在郑州市委、市政府和新密市委的坚强领导下,在市人大、市政协的监督支持下,紧紧依靠全市人民,围绕融入郑州、对接空港、创新驱动、持续转型,沉着应对煤炭耐材等传统资源型产业效益下滑、土地资金等要素保障约束趋紧、经济下行压力不断加大的严峻挑战,着力抓改革、强投资、调结构、求提升、重点突破、合力攻坚,实现了经济社会持续稳步发展,较好地完成了新密市四届人大三次会议确定的目标任务。全市完成地区生产总值601.9亿元,



增长9.9%;规模以上工业增加值328.6亿元,增长11.8%;地方公共财政预算收入30亿元,增长5.6%。投资消费势头强劲,固定资产投资383.8亿元,增长16.5%;社会消费品零售总额202.6亿元,增长15.2%;居民收入较快增长,城镇居民人均可支配收入24900元,增长10%;农民人均纯收入14840元,增长11.5%;城乡居民储蓄234.1亿元,增长4.3%。省社科院发布的《河南经济蓝皮书(2015)》显示,新密市经济总量和经济发展质量分别居全省108个县(市)第四位、第二位。

2014年,新密市转变发展方式成效显现,产业结构更趋合理,三次产业比重调整为3:64.5:32.5,

服务业比重比上年提高2.2个百分点,煤炭、造纸等传统资源型产业税收贡献率39.5%,比上年下降10个百分点;市产业集聚区、2个专业园区对工业经济贡献率达59.8%;路网建设实现飞跃,新建在建交通道路40条232公里,总投资72亿元。郑登快速通道建成通车,省道321、县道029升级改造已经完成,新规划建设国道2条56公里,结束了新密无国道的历史,新进路里程居郑州市(市)第一位;城乡生态环境持续好转,雾霾治理初见成效,空气质量优良天数达到236天,居郑州市前列,餐厨、生活、建筑垃圾无害化处理规范运营,荣获全省改善农村人居环境先

进县(市)第一名;民生幸福指数不断攀升,新密市共累计投入资金34.9亿元,实施了一批惠民实事工程,特别是谋划运作、开工建设从郑州尖岗水库引水入密这一百年大计的民生工程,建成后将从根本上强化市民用水保障。市民生幸福指数居全省108个县(市)第一位;多项重点工作成绩斐然,荣获郑州市委、市政府授予的郑州都市区建设三年行动计划综合工作优秀单位、新型城镇化建设先进县(市)、“坚持依靠群众推进工作落实”长效机制先进单位等8个有分量的荣誉称号。这些成绩的取得,得益于上级党委、政府和市委的正确领导,得益于市人大、市政协

的鼎力支持,得益于全市上下的团结奋斗。

张红伟指出,当前,新密市和全国各地一样,已进入“三期叠加”和“增速换挡、结构优化、动力转换”的经济发展新常态。2015年,我们要突出抓好的重点工作有以下六个方面:一、以提高质量效益为中心,持续促进经济平稳增长;二、以优化产业结构为主导,持续增强经济发展后劲;三、以新型城镇化体系为支撑,持续推进城乡一体发展;四、以生态环境建设为载体,持续提升发展保障功能;五、以社会治理创新为保障,持续营造良好发展环境;六、以民生实事工程为抓手,持续提高群众幸福指数。在加强政府自身建设方面,要做到以下三个方面:一、抓改革转职能,建设法治政府,提升依法行政水平;二、抓督办转作风,建设服务政府,营造高效勤政氛围;三、抓规范转形象,建设清廉政府,筑牢廉洁从政防线。

大会以书面形式印发了新密市发展和改革委员会主任张超峰所作的新密市2014年国民经济和社会发展规划执行情况以及2015年计划(草案)的报告;新密市财政局局长徐桂林所作的新密市2014年财政预算执行情况报告和2015年财政预算(草案)的报告。

会议还以举手表决的方式,通过了本次大会选举办法。

记者 顾翔 董占卿
通讯员 李玉玲

政协新密市四届四次会议开幕

2月3日上午9时,在雄壮的中华人民共和国国歌声中,中国人民政治协商会议新密市第四届委员会第四次会议在青屏剧院开幕。

政协新密市第四届委员会第四次会议应出席委员366人,实到355人,符合法定人数。

高铁群、张红伟、桑萌莉、李芳、王玉枝、史启新、高永森、岳会玲、李松涛、宋林祥、聂观昕在主席台前排就座。市政协副主席高永森主持会议。

薛晓军、翟国防、姚志伟、程雨笋、虎荣鑫、王明安、董红利、刘保立、刘春喜、许东凡、秦耀堂、王敬梅、张元明、蒋剑茹、姬贤杰、申惠萍、刘文斌、张东、王宗福、孙宏伟、孙新定、李霞、尚建华、丁国仁、李福安、王海军、尤国军、张志强、张继军、杨鸿光、赵国现等到会祝贺并在主席台就座。

新密市政协历届主席、副主席应邀出席会议,周兵森、朱永森、卢国旗也在主席台就座。

新密市政协主席桑萌莉作政协新密市第四届委员会常务委员会工作报告。

桑萌莉说,2014年是新密经济持续转型发展的重要一年。一年来,在中共新密市委的坚强



领导下,新密市政协常委会团结带领全市广大政协委员,认真贯彻落实中共中央和省委、市委决策部署,以深入开展党的群众路线教育实践活动为契机,进一步转变作风,凝聚各界共识、推进社会和谐,各项工作都取得了新的成效,为新密经济社会健康发展作出了新的贡献。一、积极服务改革发展大局,履职尽责取得新成效;二是坚持践行为民宗旨,关注民生彰显新作为;三是凝聚社会各方力量,团结民主呈现新氛围;四是重视加强自身

建设,队伍素质得到提升。

桑萌莉指出,2015年是全面深化改革的关键之年,也是全面推进依法治国的开局之年。新形势下,做好2015年市政协工作,意义重大而深远,政协各参加单位和广大政协委员要进一步解放思想、更新观念,紧紧围绕建设“富裕文明、绿色生态、平安和谐、公平有序”现代化宜居宜业城市的战略目标,牢牢把握团结民主两大主题,切实履行政治协商、民主监督、参政议政职能,充分发挥协调关系、汇聚力量、建言献策、服务大局的重要

作用,积极主动的为新密市经济社会发展献计出力。

新密市委书记蒿铁群对大会的召开表示热烈的祝贺,他说,刚刚过去的2014年,是新密市经济平稳较快发展、社会和谐进步的一年。我们一手抓事关长远的大事要事,一手抓关系民生的实事好事,把新密发展推向了更高阶段。新型城镇化建设、改善人居环境、安全稳定、长效机制建设等许多工作走在了郑州乃至全省的前列,市民生幸福指数、经济发展质量分别居全省县(市)第一位、第二位。这是全市人民锐意进取、团结拼搏的结果,凝聚着政协组织、政协委员、社会各界的智慧和汗水。一年来,全市各级政协组织牢牢把握团结和民主两大主题,认真履行政治协商、民主监督、参政议政三大职能,围绕全市经济社会事业发展和人民群众生产生活中的重点难点问题,深入开展专题调研、视察、考察、评议等活动,做了大量卓有成效的工作,提出了许多很好的意见建议,在协调关系、凝聚力量、推动发展等方面发挥着不可替代的重要作用,政协工作整体水平进一步提升、内外影响力进一步扩大。广大

政协委员不负众望、不辱使命,切实履职尽责,积极主动作为,为全市改革发展稳定作出了重要贡献。借此机会,我代表市委,向全市各级政协组织、广大政协委员,向各民主党派、人民团体、各界人士,表示衷心的感谢!

蒿铁群强调,当前和今后一个时期,是新密市推进科学发展、加快转型升级的关键时期,市委四届八次全会对推进新常态下的新密发展进行了谋划部署。新的形势、新的任务,对政协工作提出了新的更高要求。新的一年,希望全市各级政协组织和广大政协委员、政协工作者,主动适应发展新常态、积极顺应群众新期待,紧紧围绕市委决策部署,发挥独特优势,凝聚智慧力量,在推动新密转型升级、加快实现富民强市的进程中展现更大作为。

新密市政协副主席高永森受政协新密市第四届委员会常务委员会的委托,以书面形式向大会报告政协新密市第四届委员会常务委员会提案工作报告。

记者 顾翔 董占卿
通讯员 李玉玲